

小区南院399户居民迎来新生活 北院施工仍在进行中

告别十余年自备井 饮上市政水



福怡苑

福怡苑小区分为南院和北院，目前南院的399户居民已饮用上市政水。北院由于水压不够，还需进行二次加压，才能保证北院顶层住户顺利通上市政水。现在北院的施工工作还在进行中。

据悉，负责此工程的是北京市自来水

11月12日，在社区居民的微信群里，家住北京市朝阳区三间房地区福怡苑小区南院的宁师傅发文写道：“11月7日，立冬。我们在今天用上了市政水，终于告别用了十几年的自备井水，大家很高兴。感谢在寒冷的天气中，辛苦工作的施工单位的师傅们，感谢北京自来水集团的师傅们。谢谢你们！请社区党委代我们向有关单位表达我们的谢意。”



集团禹通市政工程公司第一项目部。在施工期间，社区工作人员给予了全力支持与配合。

日前，第一项目部的党委书记还为福怡苑社区送来了“精诚合作 共创辉煌”的锦旗表示感谢。正是因为施工方与社区紧密的沟通与配合，南院阶段项目才能顺利完工，也为下一步北院的施工工作打下坚实的基础。 供稿/福怡苑社区 代丹丹

募集冬衣500件 送暖贫困群众

近日，三间房各社区(村)积极响应市、区民政局的号召，在三间房地区办事处社会职务管理科的指导下，开展了“冬衣送暖”为主题的社会捐助活动，号召广大居民伸出援手、奉献爱心，帮助困难群体渡过难关。

三间房各社区(村)以LED显示屏、展板等形式进行了广泛宣传。踊跃前来捐赠御寒衣物的居民络绎不绝，大家把家中闲置的棉衣、毛绒衣、大衣等御



寒衣物清洗干净，搬运到社区集中捐献，表示要尽自己的绵薄之力，为贫困家庭带去更多的关爱和温暖。此次活动共募集冬衣553件。

据了解，“冬衣送暖”活动是为弘扬扶贫济困传统美德，表达首都市民对灾区、贫困地区群众的关爱之情而发起的一场募捐活动。这些衣物将由朝阳区捐赠中心统一接收，再由相关部门、单位发送到贫困地区需要帮助的人手中。



定西南里

流浪汉露宿楼下 社区助返乡团聚

近日，有家住北京市朝阳区三间房地区定福庄东街的热心居民反映，在东街4号楼北侧葡萄架下有一名流浪人员，已在此露宿多日。定西南里社区工作人员得知此事后，立即前往查看。

经与流浪人员交流，得知其系哈尔滨市依兰县人，声称为了讨要某保安服务有限公司拖欠的工资，辗转多地打听公司地址但均无结果，遂流浪至此。

社区工作人员在听其诉说了自己的经历后，对其身份进行了登记，并通过派出所进行核实。经核实，其身份属实。当



天，社区工作人员看其包裹处有白酒，且有些神志不清，像喝过酒。工作人员又询问此流浪人员打算何时回家，其回答模糊、前后不一。

天气寒冷，该男子却衣着单薄，流浪街头，社区遂经过多方沟通协调，在三间房地区社会事务管理科的帮助下，联系了朝阳区救助站。11月6日下午，社区工作人员协同朝阳区救助站的三名工作人员将流浪者接到朝阳救助站，为其解决吃住问题，最终帮助其返回原籍与家人团聚。

整理/记者 刘源



美然动力

志愿者歌舞庆生 老兵含泪敬礼

11月21日，三间房地区美然动力艺术团90余名文化志愿者走进恒春公寓开展了公益慰问演出活动。活动伊始，社区主任蔡宇代表社区“两委”致辞，对恒春公寓的老年朋友表达了亲切的问候，并对11月份过生日的老人送上了祝福。

演出活动在美然舞蹈队的《梦见你的那一夜》中拉开帷幕，优美的舞蹈、嘹亮的歌声将浓浓的敬老情意沁入每位老人的心田；美然美丽乐坊葫芦丝表演《乌苏里船歌》以优美的旋律陶醉着在场的每一个观众；美然合唱队《我和我的祖国》表达了对祖国深深的热爱，给大家以震撼和感染。

其中，美然模特队的《黄鹤楼》表演，让人眼前一亮。模特队的阿姨们平均年



龄60多岁，但她们个个婀娜多姿、从容自信，表现出了相当的专业水准！

演出期间，恒春公寓的李院长和工作人员还为11月份过生日的老年朋友献上

了贺卡和蛋糕，让老人们品尝长寿面；书画院院士杨俊亮老师挥毫泼墨，为老年朋友书写“福寿康宁”等字，现场赠送书法作品，让养老院的老人们切实感受到党的关

怀和社会的爱心之举。

最后，美然动力合唱团、美然动力管弦乐团共同合作献上《让我们荡起双桨》《我们的生活充满阳光》两首压轴曲目。合唱过程中，一位大爷被推上台中央，众人簇拥着。大爷热泪盈眶，“今天我过生日，没想到有这么多人来为我们表演节目、庆祝生日。这是我过得最开心、最温暖的一天！感谢大家！”大爷缓缓抬起右臂，献上了一个退役老兵的最高致敬。

一个多小时的慰问演出，在欢声笑语中很快结束了，有的演员搀扶着老人边走边聊，有的依依不舍合影留念，呈现出其乐融融的感人场面。养老院的李院长表示，希望以后美然社区常来这里开展活动。 供稿/美然动力社区 朱婷